

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 03 Гуманітарні науки
спеціальності 032 Історія та археологія

Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на забезпечення фундаментальної теоретико-практичної та науково-методичної підготовки фахівців, котрі володіють широкою базою компетентностей історичного знання та вмінням ефективно застосовувати їх в практичній діяльності.

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти історичного спрямування на теперішній час є необхідним, актуальним та важливим завданням, як загалом в масштабах України, так і в Закарпатській області зокрема. Саме Закарпаття становить регіон зі строкатим в етнокультурному відношенні населення, багатою та складною історією. Сталий розвиток регіону, з урахуванням його локальної специфіки, потребує відповідних фахівців.

Отже, підтверджуємо потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності. Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці II має досвід, кадровий потенціал та відповідну матеріальну-технічну базу для виконання такого завдання.

Зміст освітньо-професійної програми повною мірою враховує вимоги відповідного стандарту вищої освіти та законодавства України. Форми та методи викладання оптимально сприяють досягненню запланованих результатів. Освітньо-професійна програма включає в себе: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, перелік програмних компетентностей й результатів навчання та форми атестації. Зазначимо, що вона відповідає потребам сучасної науки та освіти, дає можливість студентам займатися науковою та творчою роботою, проходити практики.

В якості рекомендації дозволимо собі запропонувати більше залучити навчальні дисципліни саме археологічного спрямування, що дадуть можливість розширити програмні компетенції навчання, а також збільшити практичну складову в освітньо-професійній програмі (наприклад, для кращого ознайомлення з пам'ятками та фондами архівів та музеїв України та Європи, історію їх виникнення та формування, тощо). Однак, зазначена рекомендація жодним чином не впливає на позитивну оцінку рецензованої освітньо-професійної програми «Історія та археологія». Вважаємо, що вона може бути рекомендована для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 032 Історія та археологія.

Рецензент:

к.і.н., завідувач Археологічного музею ім. проф. Е.Балагурі,
доцент кафедри археології, етнології та культурології
факультет історії та міжнародних відносин
ДВНЗ «Ужгородський національний університет»

Володимир МОЙЖЕС

*Друже Володимире Мойжесу
досліджує: ф.о. Янако*



Чарльз Кефесчан